街头自助打印机,会"出卖"个人信息吗?

近段时间,许多市民发现,三门峡市 区部分小商店门前出现了一款新设备 -自助打印机。那么,自助打印机如 何使用?是否安全?为此,记者进行了 调查走访。

记者在位于市区文明路蓝盾小区附 近的自助共享打印机前看到,该机器高2 米多,宽约1米,外观通体白色,顶部有 一个条形光源装置,以供夜间打印使用, 设备正面上部写着"立等可取,24小时全 天候"等字样。记者按照机器上的使用 说明体验了一把"自助打印",发现不需 要额外下载安装APP,只需要通过手机 微信扫描设备上的二维码进入小程序, 选择"文档打印"后,根据页面提示传输

文件,再选择打印类型、内容、份数等,最 后缴纳费用,等待几秒后,打印好的文件 就会出现在出纸口。该设备功能丰富, 还可以快速打印照片、翻新试卷等。

其实,不只是上述小区附近有自助 打印机,黄河路、崤山路、河堤路等路段 都分布有自助打印机,前来打印的市民 中打印作业、练习卷的学生和家长居多, 也有部分居民打印身份证、文件等。市 民杨宏说,传统打印店的营业时间有限, 自助打印机可以24小时随时打印,对有 学生的家庭确实比较友好。记者走访中 了解到,大多数居民表示自助打印机的 出现给他们带来了方便,但同时也有一 些居民提出了自己的担忧:在自助打印 机上打印的文件上传后会不会被后台留 存,如何保证打印文件的隐私安全?

针对这些问题,记者联系到了一家 自助打印机所属品牌方——磐石科技三 门峡分公司。该公司负责人李先生表示, 他们公司的自助打印机从几个月前已经 开始陆续投放,目前在三门峡共计设置有 100合自助打印机,旨在就近解决居民的 打印需求。对于用户关心的隐私安全问 题,他表示,为了确保用户的数据安全,他 们采取了一系列安全措施,打印时文件采 用加密传输,后台工作人员无法看到文件 的相关内容。此外,该公司还配备有专人 定期管理自助打印机,一旦打印纸张即将 用完时,后台系统就会收到警报,管理人 员会在短时间内及时补充打印纸张,避免 出现缺纸情况影响市民使用。

从事网络安全工作多年的技术工作 人员王先生说,目前,国内大多数自助打 印机厂商大都是通过加密缓存、自动粉 碎等技术手段防止用户隐私泄露。因 此,自助打印机并不会存储用户的打印 文件。一旦用户完成打印,打印机会将 文件从其内存中删除。这意味着即使下 一个用户使用同一台打印机,他们也无 法访问之前用户的打印文件。部分自助 打印机配备物理防窥措施,如防窥屏幕, 保护打印内容不被窥视,因此,从技术上 讲,自助打印机不会泄露用户的文件,用 户可以放心使用自助打印设备。



一抹粉黛入秋色

←10月29日,三门峡市区 虢都花海的粉黛乱子草美不胜 收,吸引不少游客前来打卡拍

本报记者 王建栋 摄

口腔公盖课堂进社区

↓10月29日,湖滨区涧河街道崤北社区邀请三门峡市口腔医院医生,走进 社区举行口腔科普知识公益课。课堂上,医生用通俗易懂的语言,带领大家认 识各类牙科病的危害性,并结合实际案例,分析讲解各类口腔问题的预防和治 疗方法,受到居民们的好评。 本报记者 吴若雨 摄





家门口享健康

↑为进一步增强居民健康意识,近日,三门峡经济开发区向阳街道三里桥 村村委会联合社区卫生服务站开展义诊活动,免费为居民提供测血压、测血糖、 耳穴压豆、推拿等多项医疗服务,为居民健康保驾护航。 本报记者 王梦 摄

河南省2025年高考报名已启动

高考模式发生变化,考生要注意

促销活动,涵盖了汽车、家电、厨卫、 电动自行车等多个领域,销售额在三 门峡各县(市、区)排名第一,不仅受 到群众热烈欢迎,更推动了区域经济 高质量发展。 活动开始前,该局结合湖滨区实

区商

目

本报讯 连日来,湖滨区商务局

积极贯彻落实国家、省、市商务系统 以旧换新政策,成功开展以旧换新的

际情况,精心策划活动方案,并通过 "走进湖滨""顶端新闻"公众号及线 下单位、个人朋友圈等方式,转发以 旧换新政策的"一图读懂"APP、海报 等达3035人次,宣传效果良好。

在汽车领域,以旧换新政策不仅 加速了老旧车辆的更新换代,还带动 了新能源汽车和中高端汽车的销售 增长。据统计,截至10月30日9时, 湖滨区汽车以旧换新交易528笔,销 售金额 8250.76 万元,补贴金额 637.4 万元,为汽车市场的繁荣发展提供了 有力支撑。

家电以旧换新活动更是掀起了 一股智能家电的消费热潮,不少消费者将老旧、耗能 高的家电更换为节能环保、智能化的新型产品,智能 冰箱、智能洗衣机、高清电视等成了市场的宠儿。截 至10月30日9时,交易9975笔,销售额4589.16万元, 补贴金额872.24万元,有效推动了家电产业向智能 化、绿色化方向升级。

据介绍,湖滨区商务局下一步将继续关注市场 需求和消费趋势,进一步加大促消费活动的力度和 创新度,为广大消费者提供更多优质、实惠的消费选 择,持续推动湖滨区消费市场的繁荣发展。

(杜亚红)

本报讯(记者李博)近日,记者从 三门峡市教育考试中心获悉,河南省 2025年普通高招报名网上信息采集 已经开始。根据安排,艺术类为10 月28日9:00至11月1日17:00;非艺 术类为2024年11月4日9:00至11月 16 日 17:00。

按照要求,参加2025年普通高校 招生统一考试的考生,以及参加普通 高校单独组织考试及单独录取的保 送生、高职单招、职教师资单招、盲聋 哑残疾生单招、消防救援单招、运动 训练、武术与民族传统体育专业单招 等类型的考生,均须在规定时间内参 加全省统一组织的报名。

河南省普通高校招生报名实行网 上报名与现场确认相结合的办法,包括网 上信息采集、现场信息采集、报名信息确 认、签订考生诚信承诺书、报名信息公 示等环节,报名资格审核贯穿全程。 考生须按要求完成信息采集和确认并 通过资格审核,高招报名才能有效。

据市教育考试中心相关工作人 员介绍,需要特别注意的是,从2025 年起,河南省普通高等学校招生考试 实行"3+1+2"模式。其中,"3"为全国 统考科目,包括语文、数学、外语(英 语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语 任选一门)3门,不再分文理科,外语科 目考试含笔试和听力两个部分。"1"为

选择性考试首选科目,包括物理和历 史2门,考生任选1门。"2"为选择性考 试再选科目,包括思想政治、地理、化 学、生物学4门,考生任选2门。所以 考生在报名时,须确定选考科目。艺 术、体育类专业考生(艺术和体育不能 同时兼报)还须分别选报艺术类专业 和体育类专业报考类型。

按照教育部统一部署,河南省将 于2025年1月开展新高考适应性演 练,网上报名时,考生须选择是否参 加适应性演练。

另外,自2025年起,对口招生文 化课考试、专升本考试时间调整至3

市民协举办户外拍摄活动

日,在三门峡庙底沟博物馆大厅与庙 底沟公园门口,一场别开生面的文化 盛宴"百花增彩新时代——庆祝中华 人民共和国成立75周年"传统礼仪、 旗袍文化户外实景拍摄活动举行,吸 引众多群众及文化爱好者驻足欣赏。 本次活动由三门峡市民间文艺

盟专委会筹备组、市民协民俗摄影专 委会联合承办。

活动中,来自市直、湖滨区、陕 州区、义马市、渑池县、灵宝市形体 礼仪团队的80余名队员,身着鲜艳 华丽的旗袍,身姿优雅、举止端庄, 充分展示中国传统礼仪与现代美学

本报讯(记者单义杰)10月26 家协会主办,市民协形体礼仪艺术联 的完美融合,成为活动现场一道亮 丽的风景

> "此次活动不仅展示了三门峡深 厚的文化底蕴和民间艺术魅力,也为 文化爱好者提供一个展示自我、交流 探讨的平台,让更多的人在了解传统 服饰的同时,也弘扬了中华优秀传统 文化。"市民协相关负责人表示。





热线电话:13939804222

社保卡被暂停银行非柜面业务 是什么原因?

市民韩先生:最近,我的社保卡被暂停银行非柜面业务 了,这是为什么?

三门峡市人社局:社保卡金融功能激活后,如果银行账户 长时间(一般为6个月)没有资金存入、转出等动账操作,部分 社保卡服务银行会暂停该账户的非柜面业务,须个人前往社 保卡服务银行线下网点申请恢复。

仰韶大裂谷景区何时开园?

市民刘先生: 听说最近仰韶大裂谷景区闭园了, 请问具体 原因是什么,何时开园?

渑池县仰韶大裂谷旅游开发公司:因景区内部设施提升 改造和景观提档升级,仰韶大裂谷景区于2024年10月26日 开始临时闭园进行施工,具体恢复开园时间另行通知。

购买住房可以提取 父母住房公积金吗?

市民黄女士:本人购买自住房时,可以提取父母的住房公

三门峡市住房公积金管理中心:根据《河南省住房公积金 管理条例》规定,缴存住房公积金的职工购买自住住房时,提 取本人住房公积金账户中余额不足以支付房款的,可以提取 配偶、父母、子女的住房公积金账户中的存储余额,提取总额 不超过已付房款总额。

(本期值班记者 梁如意)

跨省"帮办"有温度 贴心服务解民忧

外省上班,需要办理社保关系转 移,我一个老人什么都不懂,多亏 工作人员耐心细致地帮我们办理 相关手续,真的感谢你们!"近日, 一位精神矍铄的老人将一面锦旗 送到市社保中心综合服务大厅, 对社保工作人员的贴心服务表示

原来,因工作调动,我市参 保职工裴女士需将社保关系转 移到外省,由于路途遥远,便委 心代办转移业务。裴女士所办 业务涉及视同缴费年限期间工 龄,需要提供该段时间参保缴费 凭证,但经查询,社保业务系统 并无裴女士该段时间缴费记录, 而她本人所持的养老保险缴费 手册又被外省社保经办机构认 定为无效资料,导致该段工龄无 法认定,社保关系也无法转移。

本报讯(记者王梦)"孩子在 裴老先生为此万分着急,不知如

在了解情况后,市社保中心 工作人员第一时间主动与外省社 保经办机构取得联系,但因两省 社保业务办理流程有区别,业务 未能办理成功。随后,该中心迅 速协调内部相关科室商讨出解决 方案,在裴女士提供有效原始资 料的基础上,将其外省企业视同 缴费信息手工维护到社保业务系 统中,并安排专人跟进,最终,顺 利将其社保关系转移至外省某区 社保经办机构。

10月25日,裴老先生将印有 "全心全意 服务至上 履职尽责 心系人民 专业高效 情暖万家" 的锦旗送至市社保中心综合服务 大厅。该中心工作人员表示,将 持续优化经办服务,以更高标准、 更严要求、更好服务,不断增强人 民群众获得感、幸福感、安全感。

你说我说

要"赏绿"更要"享绿"

吴若雨

继 2023 年公布首批试 点开放共享绿地后,今年, 三门峡市继续向市民、游客 正式开放共享绿地22片,面 积约31.6万平方米,这一举 措赢得了广大市民的热烈 好评。从"赏绿"到"享绿", 城市生态建设越发精致美 丽,人们与自然的"距离"越 近,幸福感和获得感也越发 充盈。

过去,公园里的草坪、花 丛常常被一道道禁令所包 围,"禁止踩踏""禁止坐卧" 等警示牌随处可见,这些规 定保护了绿地,却也在无形 中给市民、游客带来了心理 压力。随着三门峡市绿地共 享政策的推进,这一局面得 到了很大的改善,一些草坪 被明文规定可以亲近,人们 从过去的远远观赏变成了置 身其中,走进曾经被围栏隔 离的花丛林间,感受生命的 律动,在开放的草坪上尽情 野餐、扎帐篷、放风筝,享受 大自然的馈赠。

当然,绿地共享并非放 任自流,在推进这一政策 时,也要考虑到绿地保护与 市民需求之间的平衡,避免 耗资巨大、需"娇养"的形象 工程,选择更加接地气、注 布局。同时,也应当加强绿 地管护工作,确保其健康生

近年来,我市城管部门 从"管理者"变成了"服务 者",积极划定开放共享区 域,完善配套设施,提高服 务和治理水平,更好地满足 市民新需求和新期待,让市 民游客在"好地方"乐享"好 生活"

未来,期待市委、市政府 能继续致力于提升城市生态 建设的精细化水平,以人为 本地规划、设计、建设绿地, 同时,也希望市民在享受自 然之美的同时,积极参与绿 地的保护中来。